

《习近平在福州》出版发行

新华社北京7月20日电 反映习近平在福州工作情况的采访实录《习近平在福州》，近日由中共中央党校出版社出版，在全国发行。

1990年4月，习近平从闽东的宁德地委书记调任省会城市福州市委书记，在这里工作了六年整。他在深入调研基础上对福州发展作出系统谋划和整体设计，全力推进改革开放，广泛开展内引外联，推动福州实现跨越式发展。

采访实录《习近平在福州》共23篇，从不同角度记述了习近平在福州工作的主要经历，讲述了他领导和推动打造“闽江口金三角经济圈”、建设“海上福州”、保护城市文脉、进行旧城改造、真诚关注民生、指导干部下访、倡导“马上就办”等生动故事，全面展现了习近平着眼长远、胸怀全局的战略思维，大刀阔斧、科学决策的领导艺术，脚踏实地、严谨务实的工作作风，心系

人民、情暖民心的赤诚之心。历史记录着福州的沧桑巨变，也记录着习近平的领导风范。党员、干部学习这本书，可以从书内故事中读出大道理，从家国情怀中感受大担当，从奋斗历程中汲取大智慧，从众人口述中洞察大时代，深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的理论逻辑和实践逻辑，增强践行初心和使命的自觉性和坚定性。

中共中央印发《中国共产党基层组织选举工作条例》

(详见第三版)

胡五岳调研做好“六稳”“六保”工作时指出

加快推进项目建设 加大开放招商力度 为落实“六稳”“六保”提供强力支撑

王志宏等参加调研

本报讯(记者 石冠兵)7月20日上午,市委书记胡五岳到市城乡一体化示范区、长葛市部分重点项目建设工地,就做好“六稳”“六保”工作进行调研。市委常委、市委秘书长王志宏,市政协副主席、市商务局局长张巍巍参加调研。

德仕堡生活广场项目是中德(许昌)产业园的重点项目之一。在认真听取项目建设进展情况汇报后,胡五岳指出,该项目是许昌对德合作的标志性工程,对扩大投资、拉动内需、提振对德合作信心具有重要意义。要抢抓当前施工黄金期,在确保质量安全的基础上,集中组织施工力量,全面加快建设进

度,同步推进招商工作,确保项目早建成、早见效。

在深圳商会(许昌)高新产业园项目施工现场,胡五岳听取了项目建设进展、招商引资及周边区域规划等情况汇报,对市城乡一体化示范区近期招商引资成效给予肯定,勉励他们充分发挥自身优势,大胆探索,积极作为,紧紧围绕培育、拉长产业链条,进一步加大招商引资力度,深化对外开放尤其是对德合作,形成产业支撑,实现宜业宜居。

在百菲萨环保科技(河南)有限公司年处理11万吨电炉除尘灰、年产4万吨氧化锌项目施工现场,胡五岳看了项目建设进度,要求施工企业严格按照

德国百菲萨集团要求,加快建设速度,确保工程质量,为打造“百年老店”奠定坚实基础。胡五岳指出,该项目是许昌对德合作的品牌、标志、旗帜,要坚持“政府办好围墙外的事,企业办好围墙内的事”,强化跟踪服务、超前服务,全力解决项目建设中可能遇到的困难和问题,确保按照时间节点顺利推进。要坚持高起点规划、高标准建设,同步推进周边基础设施、配套服务设施规划建设,加快铁路支线等规划建设,实现智能制造与现代物流有机融合,不断完善城市功能,打造宜业宜居的中德(许昌)产业园核心片区。

调研过程中,胡五岳指出,项目建

设是扩大有效投资,做好“六稳”“六保”工作的重要抓手,开放招商是推动高质量发展,实现“保”“稳”“进”“蓄”的重要路径。各地各部门要抢抓当前有利时机,全力以赴加快推进项目建设,积极扩大有效投资,全力稳定经济运行,为未来发展积蓄势能。要打造最优营商环境,持之以恒加大开放招商力度,进一步深化对德合作,不间断开展网上宣传、招商、对接,推动更多重大项目加快落地。要倡树正确用人导向,注重在项目建设、开放招商等中心工作一线锤炼作风、提升能力,鼓励干部勇于担当、奋发有为,推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的正确导向。

华为公司中国区政企业务部 总裁蔡英华来许考察

胡五岳会见

本报讯(记者 杨伟峰)7月20日下午,华为公司中国区政企业务部总裁蔡英华一行来许考察。市委书记胡五岳会见蔡英华一行。市领导赵文峰、王志宏,华为公司河南总经理杨惜琳参加会见或陪同考察。

会见中,胡五岳代表市委、市政府对蔡英华一行的来访表示热烈欢迎,向华为公司多年来对许昌的关心、支持表示感谢,并介绍了许昌经济社会发展情况。胡五岳指出,华为公司是坚持自主创新的民族标杆企业,也是国际通信产业界的领军企业,有着丰厚的技术积淀和市场经验。当前,许昌正在深入贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神,加快建设“智造之都、宜居之城”,全力推动经济社会高质量发展。双方合

作基础深厚、空间广阔,希望进一步增进合作,共同推进黄河鲲鹏产业发展和新型智慧城市建设,实现互利共赢。

蔡英华表示,华为公司政企业务深耕相关业务领域,机制健全、经验丰富、平台广阔,与市场高度接轨,与客户需求深度融合。华为公司高度重视与许昌的务实合作,未来将进一步发挥技术、人才优势,加快黄河鲲鹏产业生态构建,积极参与许昌新型智慧城市建设,携手共同发展。

在许期间,蔡英华一行前往黄河鲲鹏生产基地B区,实地察看了“Huanghe”鲲鹏服务器和PC机、主板制造生产线,并与有关负责人进行了座谈交流。蔡英华一行还到许昌市规划展览馆进行了参观。

我市召开全国文明城市 创建工作协调会

马正兰王自合出席

本报讯(记者 武芳)为持续深化全国文明城市创建,全面提升创建水平,7月20日,我市召开全国文明城市创建工作协调会。市委副书记、市创文指挥部常务副指挥长马正兰主持会议,市委常委、宣传部部长,市创文指挥部副指挥长王自合出席会议。

在听取相关情况汇报后,马正兰要求,一要认清形势,坚定信心。各级各部门要认真学习领会习近平总书记关于全国文明城市创建工作的重要论述精神,认清当前全国文明城市创建工作面临的形势,切实增强责任感、紧迫感,聚焦重点问题、重点领域,全力以赴攻坚,对标对表抓好创文工作。二要用好机制,推进落实。要认真学习借鉴先进经验,对标先进找差距,切实把考察学习成果

转化为推动工作开展的具体措施;要用好通报机制、曝光机制、挂钩机制和问责机制,确保及时发现、及时交办、及时整改,不断推动我市创文工作取得更大成效。三要压实责任,凝聚合力。要进一步理清市创文办和直创单位、市直单位和县(市、区)、县直部门和街道办事处、街道办事处和社区之间的责任,全市上下一盘棋,各司其职、各负其责,坚持为民创建,动员全社会参与创建,真正通过创建惠及人民群众,让人民群众共享创建成果。

王自合结合近期考察学习外地经验,围绕当前我市创建工作中存在的问题和不足,提出了理念上要超前、工作上要精致、管理上要有力、重点上要发力、追责上要严厉等具体要求。

我市“百园增效工程”取得新突破 全省首批“标准地”在长葛成功出让

本报讯(记者 李保磊 胡永鑫 通讯员 胥辉)昨日上午10时,长葛市鑫源印刷材料有限公司以总价2333万元成功拍得2020-24工业用地。这是我省首宗成功挂牌出让的“标准地”,标志着我省工业用地“标准地”改革迈出新步伐,我市“百园增效工程”取得新突破。

“标准地”是指在城镇开发边界内具备供地条件的区域,对新建工业项目先行完成区域评价、先行设定控制指标,并实现项目动工开发所必需的通水、通电、通路、土地平整等基本条件的可出让的国有建设用地。据了解,本次出让成交的“标准地”共2宗,总面积为58451.41平方米,分别被长葛市鑫源印刷材料有限公司、河南德伯特机电制造有限公司竞得,成交价合计2451万元。

本次长葛市工业用地“标准地”的成功出让,改变了原有工业用地出让流程,通过区域评估前置、明确控制性指标和“承诺制”代替“审批制”,加快了项目落地和高标准竣工投产,提振了企业发展信心,让企业享受更为高效便捷的服务,进一步优化了区域营商环境,强化了工业用地全生命周期管理,对全省“百园增效工程”开展有着重要意义。

在成功拍得2020-24工业用地

后,长葛市鑫源印刷材料有限公司相关负责人李清法喜悦之情溢于言表。他说:“这次政府推出的‘标准地’,让我们拍下来就能直接开工,真正做到了‘拿地即开工’,可以尽快建设,尽快达产,最大限度提高资金使用效率,降低成本,对我们企业来说真的是省时、省力又省心。”

在发布本次土地出让公告前,长葛市相关部门已经事先进行了区域评估,确立了产业准入类型和负面清单,在原有出让模式外,确定了“4+N”指标控制体系(“4”指的是亩均投资强度、亩均税收、容积率、建筑系数,“N”指的是亩均产出、行政办公及生活服务设施用地占比、环境指标等控制性指标)。

据了解,今年3月许昌市被确定为全省“百园增效工程”试点城市以来,许昌市政府将“标准地”出让制度改革作为解决当前产业集聚区低效利用问题的重要手段,通过明确“标准地”整改和有偿退出机制,探索倒逼企业集约高效利用土地,推动产业转型升级升级机制,是落实“企业投资项目开工前审批‘最多100天’改革”要求的一项重要举措,也是优化营商环境制度体系的延伸。(下转第三版)



7月20日,市民在市区鹿鸣湖大型不锈钢天鹿雕塑旁经过。城市雕塑被誉为“城市灵魂”和“读城”亮点,不仅是城市文化与文明的重要标志,也是展现城市历史文化、时代风貌和精神内涵的重要窗口。在全国文明城市创建中,我市建设了一批凸显地域特色的经典性元素城市雕塑,城区街头、广场和游园等地的雕塑越来越多,不仅展现了城市的文化内涵,而且提升了城市品位。

本报记者 乔利峰 摄

“出彩河南人” 第二届最美退役军人 30名候选人产生

本报讯(省宣)记者近日从“出彩河南人”第二届最美退役军人宣传推介活动组委会获悉,2020年河南省第二届最美退役军人30名候选人已经正式产生。

“出彩河南人”第二届最美退役军人宣传推介活动,由中共河南省委宣传部、河南省退役军人事务厅、河南省军区政治工作局主办,河南广播电视台、河南日报报业集团协办,河南广播电视台公共频道承办。

活动旨在选树一批在决战决胜脱贫攻坚、新冠肺炎疫情防控和社会建设等方面贡献突出、成绩显著、影响深远的优秀退役军人。通过宣传推介活动,以最美退役军人为典范,讲好退役军人故事,展现退役军人风采,教育引导广大退役军人增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,扬正气、树标杆、展风采、续传承,自觉珍惜荣誉、积极投身河南建设发展、建功新时代,为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章创造良好环境。

宣传推介活动启动以来,全省各地和省直单位高度重视、积极参与。截至5月22日,组委会办公室共收到各地、省直有关单位上报的事迹材料126件。组委会本着公平、公正、公开的原则,按照“政治过硬、品德良好、事迹突出、群众公认、遵纪守法”标准,组织进行初评。

(下转第三版)

学习贯彻省委全会精神 扎实做好“六稳”“六保”